
Drage studentice i studenti, drage kolegice i kolege, 
  
 
pred nama je nova akademska 2022./2023. godina, s novim izazovima i zadacima. Svima želim 
zdravu i uspješnu akademsku godinu, sa željom da naš Fakultet bude mjesto na kojem ćemo 
zajedničkim radom i suradnjom pomicati granice, otvarati vrata različitim izazovima, suočavati se s 
novim i nepoznatim, stvarati nove kompetencije i usvajati nova znanja u području informatike i 
digitalnih tehnologija. 
 
Posebnu dobrodošlicu upućujem svim našim brucošima u nadi da će studiranje na FIDIT-u i na 

Sveučilištu u Rijeci ispuniti sva vaša očekivanja, pružiti vam nove prilike za osobni rast i razvoj, otvarati 

nove omogućiti stjecanje informatičkih znanja i praktičnih iskustva te izgradnju kompetencija za 

budućnost.  

Naš je cilj da kod svakog od vas pobudimo talent te da vam pomognemo da spoznate bogatstvo i 

raznolikost informatičkih kompetencija i da pronađete nišu u kojoj možete ostaviti trag i dati svoj 

maksimum. Put do hvalevrijednih rezultata nikada nije lagan i jednostavan, uvijek ima uspona i padova 

neovisno o tome koliko ste vrijedni, fokusirani, organizirani, zato smo mi tu da vam osiguramo ugodnu 

i poticajnu okolinu za rad i pružimo utočište u kojem ćete se dobro osjećati. 

U informatici se sve brzo mijenja tako da je kontinuirano učenje i razvoj naša konstanta. Mi na FIDIT-

u pratimo trendove u IKT-u i prema tome redovito i kontinuirano ažuriramo i osuvremenjujemo naše 

studijske programe i nastavne materijale kako bismo u nastavu integrirali što više suvremenih 

tehnologija, osigurali konkurentnost i prilagodili se potrebama tržišta rada i budućim trendovima 

tehnološkog napretka. Imamo obnovljeni preddiplomski studij koji je posebno skrojen tako da 

studentima da mogućnost da sami skroje studij prema svojim preferencijama i interesima bilo za 

programiranje, multimediju ili informacijske sustave.  

Ove godine kreće i novi diplomski studij organiziran u dva paralelna modula tako da se studenti mogu 
specijalizirati za primjenu umjetne inteligencije, velikih podataka i podatkovne znanosti, izradu 
interaktivnih i multimedijskih sustava, analiza društvenih mreža i slično. Da bismo održali visoku 
kvalitetu rada i približili naš istraživački rad zajednici ažurirali smo i doktorski studij kako bismo 
ambicioznim studentima dali priliku da se okušaju u znanstvenim izazovima. 
 
Kako živimo u svijetu digitalne transformacije i intenzivne primjene informatike u svim sferama našeg 
društva cilj nam je da postanemo punkt intenzivnog razvoja i inovacija te da se svi razvijamo i 
obogaćujemo svoje spoznaje kroz interdisciplinarnost, uvažavajući različitosti različitih područja 
znanstvenog i stručnog rada. 
 
Uspjeh Fakulteta čini uspjeh svakog od nas. Svima želim uspješnu novu akademsku godinu i nadam se 
da ćete ostvariti zavidne rezultate, prepoznati prave prilike i postići postavljene ciljeve u predstojećoj 
akademskoj godini jer sada je pravo vrijeme za iskorak prema ostvarenju svojih želja i sadnju sjemena 
od kojih ćete plodove brati cijeli život. 
 
 
  
 izv. prof. dr. sc. Marina Ivašić-Kos 
 dekanica 


